
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 - 05 вересня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

03  вересня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури  та  спорту.  У  роботі  постійної  комісії  взяли  участь  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  присвоєння  звання  «Почесний  громадянин
міста Кропивницького»; про заміну сторони у енергосервісному договорі; про
організацію  харчування  учнів  та  вихованців  пільгових  категорій
в  закладах  освіти  м.  Кропивницького;  про  перейменування  шкіл;  про
внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  14  лютого  2020  року  № 3130
«Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та становлення
сімей,  дітей  та  молоді  м.  Кропивницького  на  2020-2022  роки»;  про
затвердження  Положення  про  Кропивницький  міський  центр  соціальних
служб;  про  затвердження  Положення  про  Комунальну  установу
«Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради у новій редакції та
Переліку  соціальних  послуг,  умов  та  порядку  їх  надання  структурними
підрозділами  Комунальної  установи  «Кропивницький  міський
територіальний  центр  соціального  обслуговування  (надання  соціальних
послуг)»  Кропивницької  міської  ради  у  новій  редакції;  про  затвердження
Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на
зайняття посади керівника надавача соціальних послуг комунального сектору
Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про  внесення  змін  до
рішення  міської  ради  від  17  січня  2017  року  №  759  «Про  затвердження
Комплексної  програми  підтримки  учасників  антитерористичної  операції,
операції Об’єднаних сил в східних областях України та членів їх сімей на
2017-2022  роки»  зі  змінами;  про  внесення  змін  та  доповнень  до  рішення
міської  ради  від  17 січня  2017 року № 760  «Про затвердження Програми
соціального захисту  та  соціальної  підтримки окремих категорій  населення
міста на 2017-2022 роки» зі змінами.
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Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  30  серпня  по  03  вересня фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3331 звернення
від громадян і суб’єктів господарювання, надано 4057 консультацій.

З 30 серпня по 03 вересня  на особистому прийомі у начальника та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було  30  громадян  з
питань опіки, піклування.

Спеціалістами  управління  спільно  з  Кропивницьким  ГУНП
Кіровоградської області  проведено 2 рейди по території міста та відвідано
за місцем проживання сім'ї  з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах,  обстежено  житлово-побутові  умови кандидатів  на  тимчасове
влаштування посиротілої дитини та  сім’ї опікуна, 1 знайомство кандидатів
в усиновлювачі з дитиною. 

Спеціалісти управління брали участь у 5 судових засіданнях.

З  30  серпня  по  03  вересня до  департаменту  соціальної  політики
звернулося  128 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги –  64,
надання соціальних послуг – 36, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва  та  компенсації  за  пільгове  забезпечення  продуктами
харчування  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  –  3,  санаторно-курортного  лікування  –  13,  видачі  (заміни)
посвідчень  особам,  які  постраждали  в  наслідок  Чорнобильської
катастрофи, – 6, надання консультацій та роз’яснень – 6.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 185.

З 30  серпня  по  03  вересня управлінням  містобудування  та
архітектури  проведено  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо
впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме  на  засіданні  від
31  серпня  2021  року  розглянуто  питання  щодо  розміщення  зовнішньої
реклами.

03 вересня за участю заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради Михайла Бєжана на Театральній площі відбулися
урочистості з нагоди святкування Дня підприємця. 

За  вагомий  особистий  внесок  у  розвиток  підприємництва  міста,
високий  професіоналізм,  значні  трудові  здобутки  було  нагороджено
19 місцевих підприємців. 
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03 вересня у міській раді під головуванням секретаря міської ради
Олега Колюки відбулося засідання конкурсної комісії з розгляду пропозицій
учасників конкурсу програм (проєктів, заходів) інститутів громадянського
суспільства “Дієві ініціативи”, на якому було затверджено місця нанесення
майбутніх  муралів,  ескізи  яких  представлені  молодіжною  громадською
організацією  “КОВО”  (переможець  конкурсу  програм (проєктів, заходів)
інститутів громадянського суспільства “Дієві ініціативи”  2021  року).

Рекомендували змінити місця розташування 2 муралів.

03 вересня відбулися  громадські  обговорення  щодо  підвищення
вартості  проїзду  в  міському електричному та  автомобільному транспорті
загального  користування  міста Кропивницького,  які  обслуговує
КП «Електротранс». 

Учасники  слухань  були  ознайомлені  з  розрахунками.  Прийнято
рішення  про  підтримку  проєктів  рішень  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  від  13  серпня  2021  року  №  555  «Про
встановлення  вартості  разового  проїзду  одного  пасажира  на  міських
автобусних маршрутах загального користування м. Кропивницького» та від
13 серпня 2021 року № 556 «Про встановлення тарифів за  одну поїздку
пасажира у міському електричному транспорті м. Кропивницького».

03  вересня відбувся прийом  громадян  з  особистих  питань
начальником  Головного  управління  житлово-комунального  господарства
Віктором Кухаренком.

На прийом звернулася  заявниця з  питання щодо зняття квартири з
балансу ЖЕО без відома власника квартири (зі  слів заявниці).  Порушене
питання було опрацьовано і надано роз’яснення на місці по суті питання.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

03  вересня  бібліотечними-філіями  міської  централізованої
бібліотечної системи міста були проведені заходи:

№ 16 – історична відео довідка «Шляхами Української революції».
100-річчю  подій  Української  революції  була  присвячена історична

відео  довідка.  Присутні  прослухали  короткий  екскурс  в  історію,
переглянули документальний фільм "Українська революція 1917-21 років.
Як  творилася  держава".  Бібліотекар  ознайомила  учнів  з  книжковою
виставкою "Українська  революція  в  особистостях",  акцентуючи  увагу  на
особистостях,   які  присвятили  своє  життя  боротьбі  за  єдину   незалежну
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Україну  (Володимир  Винниченко,  Михайло  Грушевський,  Павло
Скоропадський та інші);

№  2 –  бібліотечний  non-stop  «Книжковий  дім  відкритий  всім».  
Працівники  влаштували  День  відкритих  дверей  «Книжковий  дім

відкритий  всім».  Відвідувачі  взяли  участь  у  розважальних  конкурсах,
вікторинах,  віртуальних  екскурсіях  по  найбільших  та  найкрасивіших
бібліотеках  світу.  Також  познайомилися  з  новими  книжковими
надходженнями, переглянули цікаві мультики. 

04 вересня бібліотечною-філією міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено захід:

№ 21 – флешмоб «Читаємо вірші поета. Вітаємо з ювілеєм!» з нагоди
70-річного  ювілею Наталки  Поклад  -  української  поетеси,  публіциста,
педагога,  громадської  діячки,  члена  Національної  спілки  письменників
України.  Діти  активно  долучилися  до  флешмобу  і  завзято  декламували
вірші поетеси.

З  02 по  05 вересня  у місті  Києві  проходив  чемпіонат  України з
гирьового  спорту серед  чоловіків.  Вихованець  комунального  закладу
«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1»  Геннадій  Тимофєєв
став чемпіоном України у вправі поштовх, піднявши гирю 32 кг 114 разів,
також золоту медаль виборов у вправі ривок, піднявши гирю 194 рази.

Тренує спортсмена Сергій Шевченко.

04  вересня у  смт  Олександрівці  на  стадіоні  ім.  Миколи  Шишки
проходив чемпіонат Кіровоградської області з легкої атлетики серед юнаків
2004  року  народження  та  молодші.  Вихованці  комунального  закладу
«Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа  №  1»  вибороли  низку
нагород,  а  саме:  Олександра  Скирда,  Аліна  Ніколенко,  Данило Жолобов,
Дмитро Карандуков, Даша Богомільчук, Віталій Бичков, Катерина Сіянко -
І місце ; Олександра Грач, Максим Свид - ІІ місце; Аліна Ніколенко, Данило
Жолобов, Максим Свид, Олександр Снісаренко-  ІІІ місце.

Тренують спортсменів Тесленко О.М., Тесленко О.Л., Дюбанова А.С.

Громадсько-політичні акції протесного характеру

05 вересня громадська організація “Щасливий Пес” провела мирну
акцію “Всеукраїнський марш за права тварин”. 
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 Метою акції  була  пропаганда  гуманного  ставлення  до  тварин,  їх

захист вiд  експлуатацiї та знущань. Вoни вимагають забoрoнити  діяльність
циpків  з  твapинами,  хутpoвих  фepм,  пpитpaвoчних  стaнцій,  кoнтaктних
зooпapків і дeльфінapіїв тoщo.

На площi Героїв Майдану збирали пiдписи на пiдтримку звiльнення
директора харкiвського ”Центру поводження з тваринами”, де проводять їх
масову евтаназiю, щоб зменшити кiлькiсть безпритульних тварин в мiстi.

Відповідні листи вiдправлять Президенту України, Прем’єр-мiнiстру
України i до Верховної ради України.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  30  серпня  по  03  вересня працівники  інспекції  з  благоустрою
провели  рейди з  перевірки  санітарного  стану  по  51 вулиці міста.  За
результатами рейдів складено 18 протоколів та видано 39 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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